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Πρωινό . Επιβίβαση και αναχώρηση για να επισκεφτούμε και να γνωρίσουμε την ορεινή Αρκαδία . Πρώτη μας στάση το χωριό
Κάψια Μαντίνειας όπου θα επισκεφθούμε το σπήλαιο Κάψια που ανακάλυψε ο Γάλλος αρχαιολόγος Γκουστάβ Φουζέρ το 1887
κατά τη διάρκεια ανασκαφών στην αρχαία Μαντίνεια..Στην αίθουσα των «Θαυμασίων» υπάρχουν οι σπανιότεροι χρωματισμοί
λιθωματικού υλικού από κάθε άλλο σπήλαιο στη χώρα μας. Δεύτερη επίσκεψη η Δημητσάνα, χτισμένη σε περίοπτη θέση πάνω
από το φαράγγι του Λούσιου και σε υψόμετρο από τα 950 μέχρι και τα 1080 μέτρα. Είναι μία πανέμορφη κωμόπολη με πλούσια
ιστορική παράδοση, γνωστή για το μπαρούτι. Αξίζει να περπατήσουμε στα γραφικά πέτρινα καλντερίμια και να ανέβουμε σε
κάποιον από τους λόφους πάνω στους οποίους είναι κτισμένη η Δημητσάνα ώστε να απολαύσουμε το ιδιαίτερο Αρκαδικό τοπίο
αλλά και τον ίδιο τον οικισμό που απλώνεται αμφιθεατρικά. Παραμονή για καφέ και στη συνέχεια, λίγο πάνω από τον Λούσιο και
μόλις 2 χιλιόμετρα ανατολικά της Δημητσάνας, θα βρουμε το μοναδικό στον Ελλαδικό χώρο Υπαίθριο Μουσείο Υδροκίνησης.
Πρόκειται για ένα θεματικό μουσείο στο οποίο παρουσιάζονται οι τρόποι χρήσης του νερού ως πηγή ενέργειας για την παραγωγή
διαφόρων προϊόντων. Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε από κοντά πως λειτουργούσαν οι νεροτριβές που πλένονταν τα
ρούχα, ο αλευρόμυλος, το βυρσοδεψείο για την επεξεργασία των δερμάτων και φυσικά ο μπαρουτόμυλος με κοπάνια για την
παραγωγή μπαρουτιού. Επόμενη στάση μας η γραφική Στεμνίτσα όπου θα έχουμε σχετική παραμονή για μια βόλτα στην κεντρική
πλατεία του χωριού . Συνεχίζουμε για το πετράδι του Μαινάλου, τη Βυτίνα. Όμορφη, δροσερή, γαλήνια, καταπράσινη και
γραφική, πολιτισμένη και φιλόξενη, η Βυτίνα, παραμένει η μεγάλη κυρία της τουριστικής ανάπτυξης του νομού Αρκαδίας.
Αρχοντική, με τα παλιά πετρόσπιτα της, τα γραφικά στενά της, την ζωντανή πλατεία της με την παλιά εκκλησία, τα
δεντροσκέπαστα δρομάκια της για περιπάτους, ανταμείβει τον επισκέπτη της. Παραμονή για φαγητό. Στη συνέχεια, θα
επιστρέψουμε στην Τρίπολη στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας. Διανυκτέρευση.

Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί και επιβίβαση. Με ενδιάμεση στάση στο δρόμο, άφιξη στο Διακοπτό απ΄ όπου όποιος
επιθυμεί θα πάρει προαιρετικά τον οδοντωτό με κατεύθυνση τα Καλάβρυτα. Θα απολαύσετε τη διαδρομή για τη Χαράδρα του
Βουραϊκού πλάι στο ορμητικό ποτάμι και μέσα στην άγρια βλάστηση. Όποιος δεν επιθυμεί να κάνει τη διαδρομή με τον
οδοντωτό θα συνεχίσει με το πούλμαν για τα Καλάβρυτα. Άφιξη στα Καλάβρυτα και αναχώρηση για επίσκεψη σε ένα από τα
ξεχωριστά μνημεία της πόλης και Ιερό Προσκύνημα που είναι ο Τόπος Θυσίας, στο λόφο του Καπή, το μνημείο εκτελεσθέντων,
όπου κατά τη διάρκεια του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής περίπου 1.500
άντρες. Στην συνέχεια θα ακολουθήσει χρόνος ελεύθερος για φαγητό και για γνωριμία με την πόλη. Επιβίβαση και συνεχίζουμε
για την ιστορική πρωτεύουσα του νομού Αρκαδίας, την Τρίπολη. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος
ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη της Τρίπολης και για βόλτα στην κεντρική πλατεία. Διανυκτέρευση.

10/4Ορεινή

Αρκαδία

Ορεινή

Αρκαδία

Ορεινή

Αρκαδία

 ΤΡΙΠΟΛΗ - ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ - ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ - ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ - ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ - ΒΥΤΙΝΑ

Στην καρδιά της Πελοπόννησος, η Ορεινή Αρκαδία μοιάζει σαν να ξεπήδησε από παλιό παραμύθι. Δρόμοι που
στριφογυρίζουν ανάμεσα σε έλατα, πέτρινα γεφύρια κρυμμένα σε χαράδρες και χωριά σκαρφαλωμένα στις πλαγιές
συνθέτουν ένα τοπίο αυθεντικό και γαλήνιο. Στη Δημητσάνα και τη Στεμνίτσα ο χρόνος κυλά αργά, ανάμεσα σε
καλντερίμια και παραδοσιακά αρχοντικά, ενώ η Βυτίνα σε καλωσορίζει με τη ζεστασιά των ξενώνων και το άρωμα
του ξύλου που καίει στο τζάκι. Πάνω απ’ όλα υψώνεται το επιβλητικό Μαίναλο, προσκαλώντας σε πεζοπορίες μέσα
σε δάση που αλλάζουν χρώματα κάθε εποχή. Είναι ένας τόπος για να χαθείς στη φύση, να ακούσεις τη σιωπή του
βουνού και να θυμηθείς την ομορφιά της απλότητας.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΔΙΑΤΡΟΦΗ
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o & 2o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
MOΝΟΚΛ.

4 ΗΜΕΡΕΣ
10 Απριλίου

Κεντρο-Τριπολη
Anaktorikon Hotel  4*

Πρωινό

285 260 125 110

Κεντρο-Τριπολη
Mainalon Hotel  3* 

265 245 110 90

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Mετακινήσεις με καινούριο πολυτελές λεωφορείο, το οποίο πληροί όλες τις προδιαγραφές για άνετο και ασφαλές ταξίδι 
Διαμονή στο ξενοδοχείο Mainalon Hotel 3* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο.
Αρχηγό - συνοδό του γραφείου
Καρτέλα θέσεων για το λεωφορείο για να κάθεστε σε διαφορετικά σημεία ανά διαδρομή και να μην σας παίρνει κανείς τη θέση!
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Είσοδοι σε αξιοθέατα και φόρους διαμονής οι οποίοι πληρώνονται στην υποδοχή του ξενοδοχείου
Προαιρετικά εορταστικά γεύματα: Αναστάσιμο δείπνο σε τοπικό εστιατόριο με συνολικό κόστος 25€ ανά άτομο.

ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΙ - ΛΙΜΠΟΒΙΣΙ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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Καλό πρωινό και αναχώρηση . Πρώτη μας στάση στο Ροεινό , στην στην καρδιά του δάσους της ελάτης παραδοσιακό χωριό, με
μεσαιωνική ιστορία, γραφικό, πανέμορφο, με πολλά νερά. Στην καρδιά του πολύκορφου και ελατοσκέπαστου Μαινάλου ,εκεί σε
μια γωνιά βρίσκεται κουρνιασμένο το χωριό της Ελλάδας, το χωριό του Κολοκοτρώνη, το όμορφο Λιμποβίσι. Σήμερα είναι
ακατοίκητο. Όμως ο ιστορικός ναός του Αγίου Ιωάννου και το ανακαινισμένο σπίτι του Κολοκοτρώνη από τον Π. Αγγελόπουλο
μαρτυρούν την ύπαρξή του.Δίπλα ακριβώς είναι και το περίφημο Αρκουδόρεμα ένα μέρος παρθένο, σπάνιας φυσικής ομορφιάς.
Επί Τουρκοκρατίας χρησιμοποιήθηκε η χαράδρα ως κρησφύγετο από τους Κολοκοτρωναίους, λόγω του απρόσιτου της
τοποθεσίας, για να εγκαταλειφθεί στη συνέχεια. Με αυτές τις εξαιρετικές εικόνες από την σπάνια ομορφιά αλλά και την
ιστορικότητα της περιοχής , παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής.

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ - ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ - ΝΑΟΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ
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Καλό πρωινό και η εκδρομή μας σήμερα θα αρχίσει από «Τολέδο της Ελλάδας» την Καρύταινα .Στο βιβλίο του «Ταξιδεύοντας
στον Μοριά» ο Νίκος Καζαντζάκης χάρισε στο κάστρο της Καρύταινας έναν τίτλο που έμεινε ανεξίτηλος. Χτισμένη σε υψόμετρο
582 στην πλαγιά του Αχρειοβουνίου, στεφανωμένη με το περίφημο φρούριό της, η «καστροπολιτεία» είναι ένας επιβλητικός
διατηρητέος οικισμός που θα μας εντυπωσιάσει με τα πέτρινα διώροφα ή τριώροφα σπίτια μερικά του 19ου αιώνα, τα
πλακόστρωτα σοκάκια καθώς και τις πολλές παλιές βυζαντινές εκκλησίες.Επομενος σταθμος μας η Ανδρίτσαινα. Μοιάζει
περισσότερο με παλιά φωτογραφία παρά με αληθινό, σύγχρονο, τουριστικό χωριό. Είναι κατά βάση φτιαγμένη από πέτρα –τα
αρχοντικά, τα στενά, τα σκαλιά είναι όλα πέτρινα– και διατηρεί το λιτό ύφος που είχαν τα παλιά ορεινά κεφαλοχώρια, Το πλέον
ενδιαφέρον αξιοθέατο της Ανδρίτσαινας είναι το Λαογραφικό Μουσείο Πολύ και η Νικολοπούλειος Βιβλιοθήκη .Τέλος, σε
απόσταση μόλις 14 χλμ. βρίσκεται ο καταπληκτικός ναός του Επικούριου Απόλλωνα, που χτίστηκε από τον Ικτίνο το 420-400 π.Χ.,
γνωστός ως ο «Παρθενώνας της Πελοποννήσου». Το πανανθρώπινο αυτό στολίδι της αρχιτεκτονικής ήταν το πρώτο από τα
θαυμαστά μνημεία της Ελλάδας, το οποίο αναγνωρίστηκε από την UNESCO ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς, το 1986.
Επιστροφή στην Τρίπολη το απόγευμα

Σημείωση:  Ανήμερα του Πάσχα, η Τρίπολη μεταμορφώνεται σε έναν ζωντανό καμβά παράδοσης και χαράς. 
Στην καρδιά της πόλης, η κεντρική πλατεία γεμίζει αρώματα από σούβλες που γυρίζουν αργά πάνω στα κάρβουνα, μουσικές που
ταξιδεύουν στον ανοιξιάτικο αέρα και χαμόγελα που γίνονται ένα με τον ήλιο της Αρκαδίας. Ο Δήμος Τρίπολης προσκαλεί
ντόπιους και ταξιδιώτες σε μια αυθεντική πασχαλινή εμπειρία: δωρεάν παραδοσιακά εδέσματα, κρασί που ρέει άφθονο και
χορευτικά συγκροτήματα που ζωντανεύουν τις ρίζες του τόπου με πολύχρωμες φορεσιές και ρυθμούς που σε παρασύρουν.


